

ček, sedaj ti moram sporočiti pa še dve prav žalostni novici. Na veliki petek proti večeru je umrl pridni Ivanček Flere, po domače Stvarnikov Ivan iz Pustega polja. Konji so se splašili z vozom, on je pa padel pod voz in v trenutku je bil mrtev. Oh, kako so imeli žalostne praznike njegovi starši, bratci in sestre! — Drugi za njim je pa legel v hladni grob Remerjev Jožek. Zavrtna bolezen sušica mu je pretrgala nit življenja. Oba sta bila prav lepo pokopana. Vsi otroci Marijinega vrtca so ju spremili na zadnji poti ter jima zapeli za slovo na grobu: »Gozdič je že zelen...« Marsikatero oko odraslega človeka je bilo solzno.

Pa, liubi Angelček, ti imaš malo prostora, in jaz bi ti še toliko rad dobrega povedal o nekaterih naših prav pridnih otrocih! Veš, kaj je storila ena učenka, ko je umrl tako nenavadno Stvarnikov Ivan? Nabrala je pri dobrih srcih 150 kron za afrikanske misijone, da se krsti zamorček na ime umrlega Ivana. In ta učenka je Micika Fužir iz Goriške šole. Pa kmalu za njo se je opogumila Čažnez Zefka ter prinesla 70 kron tudi za afrikanske misijone. — Še dosti, dosti tako dobrega bi ti imel poročati, pa se bojim, da še tega vsega ne boš rad sprejel. — Oprosti mi, še nekaj sem pozabil ti povedati, namreč da je naš Marijin vrtec uprizoril dve krasni igri: »Kralj Matjaž« ter »Male pomožne misijonarke«. Obe igri sta tako dobro izpadli, da smo jih morali ponoviti. To sem zato napisal, dragi Angelček, da bi se tudi drugi otroci vneli za Marijine vrtce. Sai veš, kako lahko mišl'ena in razbrzdana je zdaj mladina.

Gospod Bogomil sporoča:

Prvi so se mi oglasili iz **Semiča**. Veliko jih je v Marijinem vrtcu: 135 dečkov in 188 deklic. In pridni so: vsak mesec gredó k sv. zakramentom, naše liste pa tudi radi berejo. Žganja nič ne pijejo — to je izvrstno! Vina pa včasih — malo. Dve igri so igrali in

dobiček dali za knjižnico izobraževalnega društva, 200 K pa za zamorčke. Same lepe reči! Nad vinom se bo morebiti kdo pohuševal; za otroke je mleko. Glejte pa, da boste še pridnejši! Alkohol otroka le zmede in utruji. Gotovo se bo dobilo tudi v takem vinorodnem kraju nekaj mladih junakov in junakinj, ki bodo v zgled in pogum drugim s trdno voljo: Alkohol ne kaplje! Vsega priznanja je pa vredno že tudi to prepričanje, da smatrajo žganjevitje za nečastno.

Kratkočasnice.

Neka žena je prišla v prodajalno in zahtevala mišjo past. Rekla je: »Prosim hitro, ker bi še rada vlak ujela.«

Učenka: »Gotovo si tudi kaj o meni govorila pri sosedovih!« — Tovarišica: »Ne besedice! Če jaz ne morem povedati o kom kaj dobrega, rajši molčim.«

Katehet: »Kako se glasi četrta božja zapoved?« — Razmišljeni Mihec: »Spovej očeta in mater vsaj enkrat v letu in o velikonočnem času prejmi sveto Rešnje Telo.«

Rešitev naloge v 5.—6. številci:

Agata.

Rešitev rebusa v 5.—6. številci:

**V mlínu se dvakrat pové
V mlínu se dvakrat pové.**

Opomin. Za prijavo rešitev rabite dopisnice! Dospejo prav tako zanesljivo kakor pisma in vendar pol ceneje. Preostanek darujte rajši za to, da se poveča obseg »Angelčka«!